группа 21-К, 21-БД

Тестовый контроль по разделу 3 Основные экономические показатели деятельности организации и методика их расчетов
1 вариант

Проверка усвоения состоит из заданий. Выполняйте задания, последовательно прочитав указания

	УКАЗАНИЕ
 В заданиях с 1 по 5 из предложенных вариантов ответов выберите один правильный.


1. Постоянными издержками обращения называют соответствующие издержки:

а) не зависящие от объёма продаж;

б)
 изменяющиеся пропорционально объему продаж;

в) изменяющиеся регрессивно объёму продаж.

2. Основу себестоимости товара составляют:

а) затраты натурального и стоимостного труда:

б) затраты прошлого и живого труда;

в) затраты прошлого и материального труда.

3. Издержки обращения представляют собой:

а) денежное выражение затрат по доведению товара от производителя к потребителю;

б)
 стоимостное выражение товара, реализованное одним работником;

в) стоимостная оценка используемых в процессе производства 

ресурсов.

4. Цена это -

а) денежное выражение стоимости;

б) денежные затраты на производство;

в) денежные затраты на производство и реализацию
                                                                                                     ТОВАРА

5. Прибыль это - разница между
а) выручкой и производственной себестоимостью продукции;

б)  полной себестоимостью продукции и выручкой;

в) выручкой и полной себестоимостью продукции;

	УКАЗАНИЕ
 В заданиях 7, 8  дополните 


6. Структура издержек обращения это________________________________
7. Торговая наценка это ____________________________________________
	УКАЗАНИЕ
В заданиях 8-10  дополните 


8. Функции цен

9. Элементы затрат включаемые в издержки обращения по экономическому содержанию

10. Пути снижения издержек обращения
	УКАЗАНИЕ
 В задании 11 установите соответствие


11. Установите соответствие вид цен и их характеристик

	Характеристика цены
	Вид цены

	1. По этим ценам продукция (товар) реализуются крупными партиями.
	а) тарифные

	2. Это цены, уровень, динамика и порядок которых регулируется государством
	б) оптовые

	3. Устанавливаются разного рода услуги производственного и непроизводственного назначения.
	в) регулируемые

	4. Устанавливаются по согласию сторон в договорах
	


	УКАЗАНИЕ

В задании 12 составьте алгоритм расчета структуры издержек обращения и согласно ему, рассчитайте структуру издержек обращения товара на ваш выбор 


	УКАЗАНИЕ

В задании 13 из предложенного перечня экономических показателей выпишите те данные, которые необходимы для определения средней цены реализации 1кг сахара и определите цену реализации сахара.


13. Денежная выручка от реализации (товарооборот) сахара 319,9 т.р., издержки обращения 300,7 т.р, объем закупки  7289 кг, объем продаж 5400 кг.

	УКАЗАНИЕ

В задании 14 Отразите

С какими проблемами Вы столкнулись при выполнении заданий?

Как Вы их решили?


группа 21-К, 21-БД

Тестовый контроль по разделу 3 Основные экономические показатели деятельности организации и методика их расчетов

2 вариант
Проверка усвоения состоит из заданий. Выполняйте задания, последовательно прочитав указания

	УКАЗАНИЕ

 В заданиях с 1 по 5 из предложенных вариантов ответов выберите один правильный.


1. Переменными издержками обращения называют соответствующие издержки:

а) не зависящие от объёма продаж;

б)
 изменяющиеся пропорционально объему продаж;

в) изменяющиеся регрессивно объёму продаж.

2 Структура издержек обращения это - процентное соотношение

а) денежной выручки к полным издержкам обращения;

б) общей суммы издержек обращения к отдельным элементам и статьям;

в) отдельных элементов и статей издержек обращения к общей их сумме;

3. Виды себестоимости в зависимости от экономического содержания и производственного назначения:

а) отчетная, провизорная, фактическая, отраслевая, индивидуальная;

б) производственная, полная, плановая, общественная, групповая;

в) отчетная, провизорная, фактическая, производственная, полная, плановая

4. Цена это –

а) общественные издержки на товар, работы, услуги
б) сумма денег, связанная с производством и реализацией товаров и услуг.

в) сумма денег, которую покупатель готов заплатить за товар определённой полезности.

5. Уровень рентабельности это -  эффективность производства получения прибыли
а) на единицу материальных и финансовых затрат  

б) на единицу финансовых и трудовых затрат 

в) на единицу материальных и трудовых затрат  

ПО ПРОИЗВОДСТВУ И РЕАЛИЗАЦИИ ТОВАРА

	УКАЗАНИЕ

В заданиях 7, 8  дополните


6. Смета затрат  это ________________________________________

7. Калькуляция  издержек обращения это___________________________

	УКАЗАНИЕ
В заданиях 8-10  дополните 


8. Функции себестоимости

9. Элементы затрат включаемые в издержки обращения по экономическому содержанию

10. Пути увеличения прибыли

	УКАЗАНИЕ

В задании 11 установите соответствие


11. Установите соответствие вид цен и их характеристик

	1. Устанавливаются по согласию сторон
	а) рыночные

	2. Формируются под воздействием конъюнктуры рынка, законов спроса и предложения.
	б) розничные

	3. Устанавливаются компаниями, полностью контролирующими рынок
	в) договорные

	4. По ним товары продаются в розничной тортовой сети
	г) монополистические

	5. По этим ценам продукция (товар) реализуются крупными партиями
	


	УКАЗАНИЕ

В задании 12 составьте алгоритм расчета

и согласно ему, рассчитайте цену реализации 1 кг сыра


	УКАЗАНИЕ

В задании 13 из предложенного перечня издержек обращения выпишите те данные, которые необходимы для определения структуры материальных затрат 


	Издержки обращения
	Сумма т.р.
	Структура ИО, %

	Платежи по налогам в бюджет РФ
	12
	

	Тара
	253
	

	Транспортные затраты
	169
	

	Хранение, упаковку товара 
	8
	

	Газ, электроэнергия, топливо
	328
	

	Оплата труда директора магазина
	35
	

	% по кредиту
	9
	

	Ремонт основных средств
	4
	


	УКАЗАНИЕ

В задании 14 Отразите

С какими проблемами Вы столкнулись при выполнении заданий?

Как Вы их решили?
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